

射陽日報

权威·贴近·创新

星期五 2016年8月26日 第2200期
农历丙申年七月廿四

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 | Email: sy7059559@126.com

三期9、10#楼“约惠”全城
约117-135m²三房花园独栋小高层稀缺认筹
预约时间:8月15日起至开盘前
東都天潤 交1万抵2万,日增金100元 | 82278888

戴荣江在主持召开重点工作推进情况汇报会时强调

扎实推动各项重点工作快见效 全力推进经济社会发展登台阶

唐敬王勇等出席

本报讯(记者 张慎传)8月25日下午,全县重点工作推进情况汇报会在县委行政中心六楼会议室召开。会上,县委书记戴荣江强调,深化思想认识,明确工作职责,完善工作机制,扎实推动各项重点工作迈上新台阶。县委副书记、县长唐敬出席会议并提要求。县委副书记王勇、县领导田国举、徐曼、张哲峰出席会议。

在听取相关情况汇报后,戴荣江指出,要从紧从快推进工作。当前,各指挥部要按照县委、县政府的统一部署,拿出夜以继日的精神,立足岗位,尽心尽责,兢兢业业,迅速把各项工作抓上手、不松手、不松劲,做到抓实、抓牢、抓到位。要打破工作常规,加快工作节奏,提升工作效率,立足岗位做贡献,以舍我其谁的担当、乐于奉献的情怀,一抓到底,奋力推进各项重点工作落地落实。

戴荣江强调,要充分认清职责所在。各指挥部要立足于找问题、想办法、抓招商、促协调,卓有成效开展工作。

要始终坚持以问题导向,努力把各项工作抓在关键处,对排查出的问题,拿出切实可行整改措施,推动各项重点工作快见成效。要坚持“走出去”与“请进来”相结合,根据各自产业特点,紧盯重点区域和行业领军企业开展专题招商、驻点招商,确保招商引资取得新突破。要始终坚持以事业为重、以大局为重、以发展为重,及时协调解决工作推进过程中遇到的各类矛盾和问题,确保各项重点工作有力有序有效开展。

戴荣江要求,建立健全保障机制。要有目标,各指挥部要对照各自工作职责,制定切合实际的工作目标,对照任务要求迅速分解落实,全力组织推动。要有机制。各指挥部要完善工作机制,把工作力量再集中,工作措施再夯实,推动各项重点工作快起步。要有责任。各指挥部要明确工作职责,把责任明确到人、明确到点,推动形成人人肩上有压力、个个身上有担子。要有保障。县有关部门要发挥职能作用,积极主动帮助解决

实际困难,在人力、物力、财力等方面给予倾斜,全力保障各指挥部工作开展,确保各项重点工作快推进、快见效。

唐敬要求,各重点工作指挥部要坚持问题导向,寻找解决问题的路径;要明确时间表、路线图、责任人,抓紧时间坚定不移往前推进;要紧紧不放推动各项重点工作快出亮点、快出精品。

会上,11个重点工作推进指挥部主要负责人分别汇报了城市建设、新农村建设、韩风国际建设、苏台海峡两岸渔业合作示范区建设、健康食品产业发展、高端纺织产业发展、新能源及其装备制造生产发展、航空装备产业发展、机械电子产业发展、新型建材产业发展、交通工程建设等重点工作推进情况,分析了存在问题,提出了工作打算和建议。

各重点工作推进指挥部及成员单位主要负责人参加会议。

我县高标准推进镇村环境建设

本报讯(记者 张学法)今年以来我县将镇村环境建设摆在重要议事日程,作为为民办实事工程紧抓不放,城乡环境发生巨大改观,展现了空气清新、河道清澈、乡村清洁、城镇清爽的喜人景象。

我县镇村环境按照全域性治理、高标准推进、长效化管理要求,改善人居环境,推进新农村建设。全县15个镇区,229个行政村1864个村民小组,建设和投建镇村环卫设施,积极组建镇村环境管理组织和保洁队伍,建立健全了道路、河道、绿化、垃圾、公厕五位一体的长效管护机制,全面形成“户收集、组保洁、村清运、镇转运、县处理”的农村垃圾处理五级网络。

近两年来,全县加大大气污染治理力度,空气优良指数列全省前茅,呈现“射阳蓝”。实施净气工程,取缔镇村燃煤浴室锅炉18个,年检325台,杜绝烟尘污染空气,减少了二氧化碳气体的排放量;实施净野工程,按照229个封闭户严禁焚烧秸秆,财政奖补1245.2万元,连续两年实现了零火点,秸秆禁烧工作受到省、市表彰;实施净化工程,要求畜禽养殖户对畜禽粪便采取无害化处理,拆除规模养殖户畜禽圈舍103户20368平方米,财政投入资金1064万元;大力度植树造林,完成农村成片造林9878亩,栽植各类苗木379万株,打造绿色射阳,生态射阳。河道清澈,重现“风景画”。我县经过近两年农村环境的大力度整治,再现河道清澈,绿水盈盈的风景。全面实行河长制,对全县5023条大中沟和骨干沟河,全部实行镇、村主任河长制,坚持常年保洁;落实经费保障制,县财政每年为全县各村安排8万元。镇为各村配套2万元保洁经费,专款专用,保证了河道保洁工作正常运转、高效运行。全县乡村清洁有专门机构,县里成立农环中心,对全县农村生活垃圾“五级网络”进行指导和督查;各镇区环卫所落实了办公设施、管理人员和工作经费,负责本行政区域内环境卫生的督查管理、环卫设施的规划建设、五级网络的具体实施等工作;有专用设施,全县15个镇区建设17座生活垃圾压缩转运站;县里建设和投建环卫设施5.2万座(只);有专业队伍,全县镇村有2279人的保洁队伍,对各村实施长效保洁,并配备242台拖拉机,及时清运各村生活垃圾;按照服务外包的形式与星辰运输公司签订农村垃圾清运合同,清运农村中转站生活垃圾日达190吨,保证日产日清。我县突出绿化,城镇街道两侧栽植观赏花木2.69万株,按照规划建设居民休闲公园、造绿休闲广场,营造美化,在城镇主街道试行取消垃圾箱,做到垃圾不落地,实行定时定点上门收集,扎实清理和整治城镇街道两侧乱搭乱建3.38万平方米,清理乱堆乱放1658处,清理建筑垃圾2.17万吨,移位草堆15.1万个,城乡环境得到明显提升。

开发区以决战 决胜之势冲刺全年

本报讯(记者 杨洋)8月24日下午,射阳经济开发区在县委党校报告厅召开全区工作会议。县委常委、射阳经济开发区党工委书记周天石出席会议并讲话。

会议指出,在“大干三季度,奋力夺全年”的关键时刻,召开此次会议的主要目的是深入贯彻落实省委十二届十二次、市委六届九次全会和县十五届一次党代会、县委十五届二次全会部署要求,回顾今年以来的工作,部署下阶段任务,动员全区以决战决胜的状态冲刺全年目标任务,确保实现“十三五”良好开局。

会议指出,今年以来,在县委、县政府的坚强领导下,射阳经济开发区赢得了利用外资、重大项目、转型发展、环境建设、规范管理的重大突破,全区经济社会发展呈现出逐步上扬态势,进入到人心顺、士气足、动力强的发展阶段,但仍存在一系列突出问题。全区上下要把思想和行动统一到县委决策部署上来,准确把握当前面临的经济形势,敢于直面区域比拼的压力,深刻领会“十三五”发展的总体要求,紧紧瞄准后四个月的主要任务,坚持把突破项目作为第一抓手,把培植企业作为现实路径,把利用外资作为主攻方向,把建强载体作为支撑力量,把改善民生作为最大责任,进一步解放思想,学习提升,尽责担当,高效推进,团结协作,规范有序,提振精气神,凝聚向心力,以攻坚战之势,拼时间、赶进度、抓重点、破难点,确保圆满完成全年各项目标任务,为尽快跻身全市重点园区第一方阵和为全县经济社会发展多作贡献。



位于射阳经济开发区的立明节能环保有限公司是一家专业从事太阳能应用产品生产、新能源开发的科技型企业。该公司今年投入数百万元对产品生产线进行升级,实现流水线无缝对接和全自动化传输,可有效降低次品率,提高生产效能。图为该公司车间生产场景。

“创卫”增添城市“颜值”

本报记者 张欣月 通讯员 韩伟

8月23日下午4时左右,在射阳东大街上,合德镇朝阳社区的保洁人员正手持扫帚、镰刀仔细地清理步行街停车位植草砖里生长的杂草,身后清理完的街道干净整洁,清爽宜人。

“我们社区作为此次打造‘创卫’工作的主要责任单位,首先做好市民宣传发动工作,挨户发放告知市民‘创卫’一封信,与辖区居民签订门前三包责任书,向辖区居民宣传打造创卫示范点的重要意义,号召、引导市民人人参与到‘创卫’工作中去。”正在清理杂草的合德镇朝阳社区党总支书记崇庆东喜悦地向记者介绍道,“我们根据创建方案以及居民的需求,对示范街内的卫生死角进行清理,对居民院落的环境卫生进行排查,发现问题及时整改,并将小街小巷卫生及流动摊点、占道经营等问题纳入重点整治范围。工作开展后不久,社区里多名居民义务加入我们的行列,帮助做好‘创卫’工作。”

该社区以实际行动大力宣传“创卫”工作,让沿街店家拍手称赞,他们纷纷加入保洁行列。“我们作为沿街店家,虽然出不了大力,但认真做好门前‘三包’,养成良好的卫生习惯,就是对‘创卫’最大的支持。”在振阳街开摄影店的市民华在店门前打扫卫生时告诉记者。

“我们还根据创建指挥部的要求,以振阳街为示范点,着力打造‘创卫’样板街,联合辖区内包干单位,每天进行两次巡查,查找问题,查找不足,努力将振阳街打造成环境优美、生态宜居、整洁有序的特色一条街。”崇庆东告诉记者。目前,该社区每天组织多名环卫工人对辖区进行保洁,已清理垃圾堆放点60多处,清除牛皮癣广告18000多平米,清除毁绿种菜1500多平米。

辣椒“映红”致富路

本报通讯员 冯小雨 记者 杨清清

8月23日下午,记者来到洋马镇成辰辣椒专业合作社采访。走进合作社大门,只见场地上铺满了红彤彤的辣椒,颜色分外鲜红,犹如一片火红的海洋。合作社负责人郭秀玲正蹲在地上,和农户社员们一起仔细挑选辣椒,将好的新鲜辣椒装进袋里。不一会儿,一旁空地上便整齐地摆放了十几袋质量上乘的辣椒,整装待发,运往仓库。

看着满地鲜红的辣椒,郭秀玲脸上洋溢着丰收的喜悦。郭秀玲是洋马镇中居委会六组村民,她和丈夫董育洲勤劳创业,从十年前两口子骑三轮车收购农副产品、做散货生意,逐步发展到2010年建立农村专业合作社,带领村里农户一起致富。郭秀玲告诉记者说,“每年8月份到9月份是辣椒的丰收季节,也是我们合作社最忙的时候,最近我们合作社三十三名农户社员加班加点,把收购的辣椒赶紧挑拣好,好运往浙江、常州、苏州等地。”

自8月份进入辣椒收购旺季以来,该合作社收购农户辣椒最高一天达到5-6万斤,去年,该合作社鲜辣椒以及腌制半成品销往苏南、浙江等地,销售额达到三百多万元。

“我家以前地里全部种植水稻,后来在合作社的带动下,我家两亩水稻田全部改种辣椒,每亩辣椒产量达到四千多斤,一斤辣椒价格在1.3元左右,每亩辣椒收入达到5000多元,两亩地将达到一多万元。”家住洋马镇北邗村的村民裴建村,是该合作社的社员,他向记者算了笔细账,“辣椒经济效益可观,我们洋马镇有不少农户是成辰合作社的社员,很多农户都积极种植辣椒,今后,我将增加辣椒种植面积。”

据了解,洋马镇成辰辣椒专业合作社成立于2010年,合作社厂房面积达20亩,是洋马镇唯一的一家辣椒专业合作社。几年来,该合作社已帮助村里100多农户走上致富路。

行政审批制度改革工作受市肯定

本报讯(记者 杨清清)8月25日上午,市编办副主任刘毅一行来我县调研指导“放管服”工作推进情况。县委常委、组织部部长徐曼陪同调研。

徐曼在介绍情况时说,今年以来,我县按照国家、省、市的工作部署,在上级主管部门的大力支持下,始终将行政审批制度改革作为深化改革的重中之重,积极推进简政放权放管结合优化服务,转变政府职能,取得阶段性成果。随着改革进入关键时期,我县各部门将把改革放在更加重要的位置,把准政策方向,以问题、需求、创新为导向,持续推进简政放权、放管结合、优化服务等改革工作,不折不扣完成各项改革任务,打造射阳特色服务,着力提升改革实效和群众获得感。

刘毅一行察看我县政务大厅窗口,认真听取相关情况汇报,对我县“放管服”工作开展取得阶段性成果表示充分肯定。他希望,我县努力推进“互联网+政务服务”,积极探索建立网上审批平台,构建线上线下虚实一体的审批服务体系;要深入推进简政放权,顺应射阳发展需求,健全配套机制,确保下放权力接得住、运行好;要按照“互联网+政务服务”要求,加快新的“网上政务超市”建设,实现网上集中和“一号”申请、“一窗”受理、“一网”通办,提高网上大厅集中到厅水平。

县政务办、县编办负责人陪同调研。

陈存根的“好人”情结

本报通讯员 丁正清

现金400元,至今一直没有间断。

2013年,陈存根通过爱心包被结识了广西壮族自治区河池市东兰县狭洞镇中心小学某学生,并和学生及其老师进一步联系,得知该学生来自山村,父母文化程度低,家里经济非常困难。他从当年秋季学期就开始对学生进行资助,每学期资助1000元,春节外加200元,至今已资助三年。该学生在小学已毕业,即将升入初中,但陈存根仍将继续对其未来中学的学习进行资助。今年春节,该学生的父亲请人发来感谢信:“你好,陈大哥!感谢你一直以来对XX的关心和帮助。对您,我无以回报。只有努力把XX培养成为对社会有用的人。在此祝您在新的一年里家庭幸福快乐!”

今年春季,陈存根经该学生的班主任牵线搭桥,再次对同一所学校另外两名贫困生进行资助,每人每学期资助300元,并计划长期资助。

其实陈存根经济上并不宽裕,他的收入主要依靠工资,妻子在乡镇企业工作了数年,后回县城在一家企业任技术员。数年后

